



CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ VASLUI
ÎMPREună PENTRU AFACEREA TA



INVITATIE

Promotor al dezvoltării economice locale, centru partenerial consultativ ce furnizează servicii specializate și profesionale actualilor și viitorilor întreprinzători, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vaslui se implică în organizarea celor mai importante evenimente de afaceri.

*Joi 5 noiembrie 2009, începând cu ora 17.00 Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vaslui organizează cel mai important eveniment de afaceri local din acest an – **TOPUL FIRMEI 2008 ediția a – XVI – a**, la Complexul Hotelier RACOVA din Vaslui. Rezultatele economico-financiare înregistrate la finele anului 2008, conduc la stabilirea unui clasament pe domenii, grupe de activitate și grupe de mărime a firmelor, în baza unei metodologii unitare aplicate la nivel național. Clasamentul a fost validat de Comisia pentru realizarea Topului Județean al Firmelor în data de 20 octombrie, în componența careia au fost reprezentate următoarele instituții: CCIA Vaslui, Asociația Patronatelor Întreprinderilor Mici și Mijlocii Vaslui, Garda Financiară Vaslui, Serviciul de Investigare a Fraudelor Vaslui, Camera de Conturi Vaslui, Direcția Generală a Finanțelor Publice Vaslui, Oficiul Registrului Comerțului Vaslui, OTIMMC Iași, Direcția Județeană pentru Accize și Operații vamale Vaslui, Direcția pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală Vaslui, Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui*

În urma aplicării criteriilor economice eliminatorii, din cei 6084 de agenți economici care au depășit bilanțul anului 2008 au rămas în top 2908 societăți comerciale, 655 fiind clasate pe primele 10 poziții, din care 138 pe locul I, 100 pe locul II, 81 pe locul III. Categoria exportatorilor direcți este și ea reprezentată de 27 de firme.

***Topul Județean al Firmelor** este și rămâne fără îndoială, locul de întâlnire pentru cele mai prestigioase firme din județul Vaslui, adeverați câștigători în competiția cu responsabilitățile și stresul cotidian, care se va bucura într-o atmosferă deosebită, de succesul propriei afaceri, de recunoașterea și regăsirea acestuia în rezultatul economic general al județului Vaslui.*

Au fost invitați reprezentanții firmelor nominalizate alături de oficialități locale, reprezentanți ai mediilor de afaceri și diplomatice, reprezentanți ai sistemului cameral, instituțiilor bancare și de asigurări, membri ai Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Vaslui, reprezentanți ai presei, televiziunilor locale și regionale.

Echipa C.C.I.A.Vaslui își exprimă respectul și întreaga apreciere pentru firmele și oamenii de afaceri din județul Vaslui, care au reușit prin tenacitate și ambiție să reziste competiției, în contextul în care mediul de afaceri nu a fost ocolit nici anul trecut de dificultăți și obstacole.

Va așteptăm la TOPUL FIRMEI 2008 !

Detalii sau confirmări de participare la telefon 0235 361040 sau 0728 316 346, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vaslui, doamna Cristina Chiriac, director departament Relații economice.